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«Ну что, что не стоит, это не я готовил!» Обижаться парикмахеру на еду еще не приходилось, готовила его в пол загнанная жена. Впервые он говорил не с Ирвин а сам с собой. Как и в тот вечер его глаза нервно бегали по комнате. Никто его не окружал уже девять с лишним дней, он немного осип, и ему было холодно. После длинной паузы, пальцы парикмахера начали перебирать коробок спичек. 


Северные ветра давно поселившихся в этих краях, распахнули плохо закрытую дверь. Камни особняка скрипели, как будто терлись друг об друга от стужи. Мелкий озноб пробегал и по рукам, когда он доходил до шеи и нервные окончания как будто раскалывались, руки сгибались в локтях. Шотландские ветра никогда не радовали его зимой, на дворе стояла его двадцать восьмая зима… 


В памяти парикмахера всплывали картины девятидневной давности: Он почти ничего не видя поднимается по каменной лестнице к ажурной решетке. К местным запахам он уже успел привыкнуть, но периодические приступы тошноты вызывал плотный запах гниющей людской плоти. Как вы можете догадаться, так продолжалось не всегда, всему есть свои причины. Для него их было даже несколько. Не давал уйти эгоизм, моральное уродство и здоровое чувство юмора, которое он заимел еще, когда познакомился с Алехиным.
 Жизнерадостный Алехин, забегал в осенённую ярким светом комнату в одних подштанниках, и сверкал, наверное, он сам, хотя бы, потому что за окном стояла непроглядная тьма, но был вариант и со свечкой. Этот человек определенно никогда не уставал, наверное, потому что у него застрял в позвоночнике небольшой осколок войны. Неудачный сувенир из под Кракова. У него периодически ехала крыша, но тогда не было уже смешно никому, жизнь отходила на второй план, а его жена вешалась с комода, только все равно умерла не от удушья. 

Подружились они на незабываемом балу, когда Алехин еще не служил в армии, всех кружил вальс и лодки, у гавани немного покачиваясь, скрипели еле уловимую песню. На балу были почти все его друзья, как и его будущая жена, которую кружил в вальсе Алехин, жизнерадостно улыбаясь красными глазами. Их история уходит в пору, когда ему было лет 18. жену звали Варя, и они не сразу полюбили друг друга, наверное, потому что им мешал неимоверный разрыв в росте.
 Ей не было еще пяти, когда она в первый раз дотянулась до лампадки над головой отца, тот опешил и решил непременно остудить пыл дочери. Только на следующий же день он отошел в мир иной, и возвращался теперь только во снах, рассказывал ей о пошлых  домоганиях к своей жене – ее матери. Она помнила, что хочешь, не хочешь, а в харю от отца получить можно было всегда. Именно это и сдерживало её компромисс со столь странным человеком как Алехин. Уже с разбитым носом, она, улыбаясь, кружила по залу со смеющимся в захлеб, будущим военным. Тогда еще парикмахер не знал, как далеко заведут его пошлые мыслишки, касающиеся Варвары и Алёхина. Сам Алёхин тем временем еще раз крепко приложился локтем в уже пострадавший нос партнерши. «Блядь, иди ты вы в жопу!» – кричала Варя. Алкоголь в крови парикмахера резко повышался из за, почти уже допитой бутылки портвейна. Он хорошо знал, что за кустарником его никто не заметит из ярко освещенного зала ( возможно из за присутствия Алехина). 
Свет в зале стоял неимоверный! Приходилось даже немного прищуриваться, из-за этого появление странного мужчины за спиной застало его врасплох. Цилиндр на голове усатого и по всему видимо довольного господина стекал на бок, руки были расслаблены и сжимали черную трость. Появился он не случайно, потому что как только парикмахер оторвался от созерцания окон, тот обратил на него взор и заговорил.

«А, что, теперь все могут тут по окнам смотреть? Не просмотри главного, Хэлфорд.»- сказал он в первую очередь. «Как твое настроение, сегодня невероятно интересный вечер. Ты наверное можешь пойти обратно и пригласить ее сам. Ведь я не ошибаюсь?»

Глаза Хэлфорда еще не привыкли к темноте, и сильно сузились, пульс почувствовался в голове и раскатом пошел к рукам,  немного осев, он тихо ответил. «Да ща я, бать». 

«Непонятно почему, но ты меня пугаешь в последнее время…» с этими словами он развернулся и направился неспешным шагом к остановленной у выхода карете, лакей, выскочив навстречу спешно открыл дверь повозки, издал при этом нелепый пируэт рукой от которого он чуть не лишился парика, плохо прикрепленного к его светловолосой голове, под ним чесалось.
Появившийся человек, приходился парикмахеру отцом, и его поведение ничуть не устраивало его уже давно. С тех пор как он сам стал понимать, что такое алкоголь, казино и кутеж. С тех пор как он начал становится похожим на него. Ночь меняла их до неузнаваемости, вот и сейчас отец удалялся, еще играя роль нормально властьимущего. Но, как известно власть еще никого не делала лучше, и отец почему-то не стал исключением. Пост Префекта изменил человека до неузнаваемости и избыток денег ничуть не менял картину умирающей семьи с похороненными при жизни родителями и неправильно повернувшего свою жизнь сына-подростка.

Бал продолжался уже четыре часа, и многие гости начали собираться домой, как июньское небо осветила красная сигнальная ракета. Она с визгом взлетела в воздух, будто немного застыла, раздался хлопок и угасающий уголек исчез за кустарником. От испуга Хэлфорд присел и сделал вид, как будто сейчас заплачет. В это время двери парадного входа распахнулись от мощного удара ноги. То был не кто иной, как Алёхин. Уже не улыбаясь, без кителя и в расстегнутой на груди рубашке он бросился бежать в темноту к кустарникам, на ходу доставая шпагу. За ним из зала последовали истеричные женские выкрики и сами дамы, придерживающие пышные платья и в растрепанных париках. 
«Они явно волновались, за него» – подумал Хэлфорд.
 Алёхин уже скрылся из виду, стремительно преодолевая расстояния во тьме. Он что-то выкрикивал на ходу, но разобрать слов уже не кому не представлялось возможным. В образовавшийся суете и шуме у входа в дом Хэлфорд заметил своего отца, тот отгонял от какой-то худощавой дамы рыжую дворнягу. Парикмахер остервенело сорвался с места на ходу проливая портвейн. Через миг его сапог больно ударил отца в пах. 

– Что ты делаешь, придурок, что ты делаешь!!!? – в шоке он даже и не думал защищаться   

- Я не хочу с тобой обсуждать это. Я сделал выбор!
- Ты никогда не найдешь себя в этой жизни сынок… - отец опустившись на колени взялся руками за голову – ты проклят! Мать твою! Ты проклят! 
Хэлфорд сплюнул в сторону и быстро побежал вслед за Алёхиным.  Слезы ручьем лились по его юному лицу, он ускорил бег и, спотыкаясь, удалялся дальше от родного дома. 

Резкие удары прутьев по глазам приостановили уже полтора часа бежавшего юношу. Он не знал, куда ему бежать, он не знал, что он здесь делает, не знал где его товарищ. Так как он собирался с ним поговорить, и не просто так поболтать. Сам, не заметив того, как оказался в лесу, парикмахер, с отсутствующим взглядом пошел дальше. Он собирался полностью изменить свою жизнь. Жизнь нельзя было сказать в его случае, он никогда не говорил слова «жизнь», просто идти и найти Алехина, снять немалые средства со своего счета и рвануть всем втроем в Ессентуки. Проходя под плавно спускающимися к земле ветками акации, и не замечая ничего, он наткнулся на портсигар, принадлежащий Алехину. Подняв взгляд с портсигара на одиноко стоящую впереди березу, он заметил лежащего под ней человека. В темноте нельзя было различить черт, но зато можно было видеть белый дым, веселыми клубами ,поднимающихся и вихрящимися где то в сажени над телом. Ничуть не удивившись, Хэлфорд направил усталый шаг к дереву, где возлегал Алехин, в обнимку с бутылкой портвейна, он спал. Подойдя ближе он опустился к другу и нависнув над его лицом спросил : «Ну вот, теперь и ты меня не поймешь?» Темнота как будто обняла его и потянула вниз, рассвет должен был начаться через пол часа. Первый луч света, проходил расстояния за несколько тысяч километров к востоку от них. Он тихо лег рядом, закрыл глаза и еле слышно произнес : « не поймешь…»
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Глава вторая.
Беспокойные ночи, беспокойного и крайне растерянного… в ессентуках, детства, печаль младенца и наконец,,,,,,,,.   
Первый луч солнца озарял комнату, еле слышный шепот монотонно и ненавязчиво рассеивался в пустоте, на следующий вопрос прозвучал вполне четкий ответ : «Нет…» слово оторвалось от уст и, отразившись от противоположной стены, гулко растворилось все в той же пустоте. Глаза человека успокаивающе смотрели на парикмахера, от них хотелось спать, от этого взгляда хотелось поежиться и, свернувшись калачиком спать. Не было ничего более умиротворяющего, чем беседа с этим человеком. Нежный поцелуй в губы заставил дернуться глаз парикмахера. Он не понимал, что происходит. Слившись в поцелуе, он не почувствовал как руки Ирвина стянули с детской попы синие шортики. Парикмахер почувствовал резкую боль. Хэлфорд уже и сам расстегивал рубашку партнера.

«Никто и никогда не был добрее, чем Ирвин. Часами, я просто сидел за шкафом и наблюдал, как Ирвин читает за столом, потом оглядывается в мою сторону, останавливает взгляд немного выше моих глаз. На кухне тихо шипит радио, и его волны материализуются в настоящий ветер, он начинает развевать волосы, и, закрывая глаза, я начинаю быстро проваливаться в пол» 

- С этим сном он расстался уже несколько лет назад, господин префект. – Врач не торопясь, переложил кипу, каких-то бумаг, со стола на пол. - Ему не было и пяти лет, когда все произошло… - повисла пауза, в кабинете становилось душно.

- Товарищ доктор, возможно ли, что это всего лишь плод его фантазии, сон, галлюцинация? – посетитель говорил крайне уверенно, его голосе звучал ровно.

- Возможно всё, дети могут генерировать целые альтернативные миры, выдавая их затем за реальность, так что, на данный момент точно сказать ничего нельзя. – сложив небольшую стопку из бумаги на полу, врач поправил очки – главное, чтобы позже не вплыли какие-нибудь осложнения, вы понимаете?

Посетитель быстро кивнул, протянул доктору какой-то конверт, и направился к дверям кабинета.

- Уничтожьте документы, доктор – перед хлопком двери послышалось в кабинете. Человек в белом халате, подошел к зеркалу и начал выдавливать прыщ, находившийся у него на лбу. 
 Его детство проходило в живописных Ессентуках, прохладе липовых теней, в несчастье и незабываемых снах. Ребенок рос очень сообразительным, читать и писать его научила няня не, будь он таким сообразительным он бы никогда не смог выжить в тех условиях. Нормальный ребенок не вынес бы этого, и он был ненормален. Периодические надругательства сверстников, нестабильность в семье. Но сегодня он хотел назад, его жизнь давно стала другой, и все осталось в прошлом, это было не с ним. Если можно было жить с этим, значит можно, было и счастливым быть тоже… 

Хэлфорд резко открыл глаза. В них слезилось. Все кончено, очередной кошмар благополучно оставлен позади, сны его уже конкретно достали. Рядом, в кустах, послышался шорох, и, повернув голову в ту сторону, где вчера он мог наблюдать своего нового друга, он обнаружил штаны, они почему-то лежали и не облегали своего хозяина, как обычно, создавая такой веселый комочек в районе паха. После, картина усугубилась. Появление из вышеупомянутых кустов по пояс голой девки, с распущенными волосами, немного расстроило Хэлфорда. Пройдя около него, она загадочно улыбнулась, и, взяв под деревом корсет, отвернулась, глядя в противоположную сторону, на солнце, тянувшее к ней свои лучи из-за деревьев. Казалось, что ветки деревьев удлиняются и вот-вот достанут ее груди, несколько секунд, и Хэлфорд почувствовав легкий озноб, упал, больно ударившись затылком об бутылку портвейна, предусмотрительно оставленную им же.
 Хрустнув, бутылка раскололась на многие кусочки, оставляя некоторую их часть в голове, почти как любовь, раскалываясь, оставляет за собой лишь мелкие раны, тело Парикмахера чувствовало каждый из этих кусочков. Он упал в обморок.. 
Чьи-то руки бережно подняли голову парикмахера. Первая мысль которая пришла в его , истекающую кровью голову была : «Неужели это она? Варя? Неужели я так в ней ошибался» (на самом деле это была не она) следующий приступ выбил руки его доброжелателя. Нелепыми движениями Хэлфорд поднимал свое юное тело на ноги, они его совсем не хотели слушать, глаза так же предоставляли лишь жалкое подобие картинки, но уже через несколько секунд, не пройдя и метра, он упал снова, рачительно сбитый с ног. Алехин крепко сжимал его в своих коричневато-красных ручищах, и не давал вырваться.
« Все!!! Я больше не могу так! Я так больше не могу, люди добрые!» - вырвался истошный вопль.  

« Слыхал, что вы в Ессентуки собирались?» - с отдышкой бормотал Алехин, без труда пресекая все попытки парикмахера вырваться.
« А я что, говорил во сне?» 

« Да нет, мне Варя еще вчера сказала, а она кстати думаю,  будет против, как и ваш отец.» 
Это не имело никакого значения, как я думаю и то, что знакомы они были всего несколько дней, несмотря ни на что их уже связывала крепкая мужская дружба. И ничто не могло убедить Хэлфорда в обратном – он твердо решил увезти Варю с собой, даже если она будет против.
О, это странное чувство – любовь! Никогда нельзя ей доверять. Она все равно останется, верна лишь своим интересам. И если бы это знал и наш герой.… Ведь сначала, все будет хорошо. Они поженятся, не пройдет трех месяцев - не пройдет и года, и они, в живописных Ессентуках, начнут нормальную и вполне благополучную жизнь. Эта же самая жизнь увезет их из России, и оставит в пропитанной готическими замками и кладбищами Шотландии, предваряя эти события, безвременной разлукой с Алехиным. Не найдя лучшего вложения своим средствам как добровольная служба в рабоче-крестьянской армии, Алехин поступает в пятый гвардии корпус генерала Ненина, и уезжает в далекую и неизведанную Европу, бить проклятых немцев. И вот, договорившись, во что бы ни стало встретиться, они впредь пообещали друг-другу никогда больше не пробовать опиум. 

Могу сразу сказать, что обещания никто из них не сдержал. Увозивший друзей вагон поезда надолго запомнил их веселый смех, иногда перебиваемый звоном казенного стекла. Это был один из лучших дней в их жизни, в то же время и один из самых печальных – день прощания, одному только Богу известно как им повезло попасть в один поезд уже после того как они успели попрощаться. Они увиделись на перроне Белорусского. Парикмахер и Варя не поверили своим глазам когда увидели толпу веселых солдат, они смеялись и в этой темно-зеленой массе выделялся, все же, один человек. Его выделяла в первую очередь гитара, а во вторых, конечно же незабываемая, задорная его улыбка. Это был он. Гитара, пролетев мимо нескольких солдат все же нашла своего нового, временного обладателя и в воздух вырвались ни чем не скрываемые вопли радости. 

За окном расстилался ни с чем не сравнимый, осенний пейзаж. От красоты слезилось в глазах, на желтом фоне бескрайнего поля локомотив казался утюгом, который никак не хотел падать с края доски.
В купе сидели четверо. Как вы могли догадаться, что четвертым был никому их трех остальных не знакомый субъект. Новый знакомый не хотел понимать всю сакраментальность момента, и не разделял с присутствующими их безграничной радости. Петр Игнатьевич, как он представился, сидел тихо, вжавшись в стенку купе, и иногда зажмуривал глаза. Он не мог пожаловаться проводнику, потому что Алехин предусмотрительно забрал у него ключ от купе, которое тут же и закрыл. Надо отдать должное Алехину, сообразительности ему не занимать. Ну не поить же теперь этого педанта-очкарика из братской чаши, которую он приобрел специально по этому случаю у бабки на одной из коротких остановок. Ну, приобрел это, конечно, же не совсем верное слово. Это был скорее бартер. Бабуля получила взамен новенькие, только что нарезанные куски туалетной бумаги, и, причем по всему было видно, осталось довольна.

Итак, получив по лбу в первый раз, Петр Игнатьевич забеспокоился. Все дело в том, что его приглашали принять участие в некоей игре «курсантские сапоги», от чего он естественно поначалу отказывался, и имел неосторожность назвать все происходящее дурдомом. За что и получил дружеский знак внимания от Алехина.

 Улыбаясь заверил его что это именно так, только на колесах. 
Дополнение.
Электроны Ивана.  1910год.
В сигаретном дыму кабака, на Рижском, вокруг балагура собралось несколько выпивох
«И что вы думаете? Человечек утонул! Утонул, и со всем экипажем, числом в двести человек, на подводном крейсере…»

 -Каком еще таком, подводном крейсере? – подумал Алехин – совсем из ума выжил, капитан.  «В его груди спирало! И от недостатка воздуха полопались глаза, в горле стояла рвотная жижа! Кстати, обмякшие соски он отчаянно теребил рукой. Но самое интересное началось, когда вода начинала затапливать отсек и крики становились все страшнее, тогда он кинулся к иллюминатору и обомлел»- немного откашлявшись, и взглянув куда-то вверх, Капитан третьего ранга продолжил свою грустную историю. 
«В версте от лодки, немного сутулясь, передвигался кашалот. Самое интересное, что удалось отметить, было то, что бежал он на копытах! Подлинная запись из судового журнала не оставляла никаких сомнений в правдивости этой истории»- и капитан уже было полез в широкий коричневый карман. Алехин уже не слушал его, облокотившись о стол, он неохотно протянул руку к стакану, и выпил оставшееся в нём вино.   

«Боже мой! Иван стремительно приближался к каменистому дну моря, стая небольших рыбешек в страхе метнулась от него. Огромные пузыри воздуха разлетались над ним. Ничего не было видно, не было слышно, дышать было нечем…Так он и погиб. Утонул со всем экипажем в двести человек на подводном крейсере –  немного всхлипнув, он поднял пятую стопку. Ничего этого Алехин уже не слышал, потому что отошел ко сну, и ему виделись необьятное море с кораблями, небо и острова, под  

Огромный массив буровой установки медленно погружался в дно тихого океана, не поддававшийся уже двадцать минут грунт вдруг сдвинулся с места и целый остров из почвы начал вращаться уходя в глубь. За ним погружалось что-то наподобие осьминога, только очертание его было описано сотнями электрических ламп, земля вибрировала. На ближайших островах началось небольшое землетрясение. Кучи узкоглазых, начали приготовление к цунами, Ли Лонг был одним из них и теперь кричал на верхушку дерева своему товарищу Цынь Та, что волна достигла трех метровой высоты. 
Открыв глаза Иван увидел исполненного светом длинноволосого кита на нем была небольшая темно-синяя шапочка. Кит с глазами, смотрящими сквозь Ивана, крестил его же, но ещё спящего. Религиозный экстаз не заставил себя ждать.  
-Блядь : только и мог промолвить Иван. Низкочастотные колебания передали следующую информацию: «0000118прекрасно00000100012000000008880000000000066600000000000000ты не вечен….1.000000111х00000000000000000000000000000000000000000000000000012.»
Когда все поняли, что времени не осталось совсем, Цынь Та спрыгнул с дерева, и очертя голову побежал в сторону от береговой линии. Спотыкаясь и карабкаясь, цепляясь пальцами за дерн, выдирая его, все полезли на единственную возвышенность – холм, на котором стоял дом председателя. Коллективная истерика охватила народную массу, инстинкты со скоростью света сменяли разум людей, и все было уже кончено, просто никто этого не осознавал, и только колышущуюся листву деревьев веселил этот порывистый восточный ветер, размахом его крыла сорвало первые крыши с деревянных домиков, но внезапно все стихло и замерло. Клубы пыли тихо оседали вниз, кружили сорванные листья, и на горизонте перестало гореть предзакатное солнце, его заслонила толща воды, надвигающаяся на гряду островов. Момент достойный пера Айвазовского продлился еще несколько минут, а после все исчезло, и деревья и люди и дом председателя. В глазах Ли Лонга навсегда застыло выражение ужаса смешанное с восхищением, он умел уважать море, как учил его отец – « Вода- это твой второй дом, Ли, я знаю, что мы все умрем, но не лучше ли умереть дома?»    
